VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YeTaHOBUTE KpenéKHble KPOHLUTEWHbI 3 B WUTATHLIE OTEEPCTMA
Ganku nepegHero MocTa, pAAoOM ¢ KpenneHUeM phlyaros npu
MOMOLLM KpenéxHbiX nnaHok 2 n bontos M10x20.

obopotos Gont M8x70 ¢ waiibamu 8 n 10.

3. HapeTb 3awuTy Nponnnom Ha paHee YCTaHOBMEHHbIN
Bont M8x70.

4. TlpuKpennTb 3a4HIO YacTb 3aLWWUTLI K paHee ycTaHOBMNeHHbIM
KpenéXHeIM KpoHWTenHaM 3 npu nomowM 6ontos M10x20, a
nepegHIo YacTb 3aLlMThl K TPAHCNOPTUPOBOYHbBIM NPoYLNHAM
npv nomowmn 6ontos M10x35 n wanbd 10, 12.

(c ogHOI 13 CTOPOHbI Yepes BYKCUPOBOUYHBIA KPOHLLUTEWH 4)

5. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF1540st

Nissan Sunny log Bbinycka: 1993-1999 0O06. puratens:All

2. 3anoxuTb KpenéxHyt nnaHky 1 1 BBepHYTb B HEEe Ha HECKOMbKO

Komnnekrtyrowume Kon-Bo
Bont M8x70 1 Wt
Bont M10x20 4 wr
Bont M10x35 2 WT.
LLlanba 8 (yBenuyeHHas) 1wt
LWanba 10 (yBenuyeHHada) 7 WT.
LLanba 12 (ysennyeHHas) 2 WT.
KpenéxHas nnaHka 1 1wt
2 M8 KIRI' 70x15x20 /

KpenéxHasa nnaHka 2 2 W
2 M10 KMN2RT 50x20x11 o=

KpenékHblA KpOHLWTEWH 3 a 2 WT.
BYKCUPOBOYHbIA KPOHLUTEWH 4 / 1 WT

MpounssecTi cMasky KpenéxHbix 60MTOB MacnoM Unu pyroi

KOHCEDBEL[MOHHOﬁ HKUOKOCTBH
[ononuuTensHan uddopMalmra Ha opuumansHom cainte: www.alfeco.ru

Bec sawutbl: 11,7 Kr

Bec komnnektauun: 0.6 kr
Pa3mep 3awutel: 1050x810x100
MomeHT 3atsaxkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTskkn: M8 - 15.7Hm

M8x70

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK M ANIOMWHWA




